



# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。



【半山腰】

## 市民被困万安山 救援人员火速赶来

□记者 王博东 张斌

昨日,市民王先生和本报联系称,自己和家人假期在万安山游玩时被困,幸遇伊滨派出所民警救助。无独有偶,市民范先生和朋友也被困万安山,所幸的是,他们也获得了救助。

10月4日14时,王先生一家和妹妹家人一同爬万安山。“三个大人两个小孩,最小的才5岁,大家的速度不慢,两个多小时就成功登顶了。”王先生说,因为他来过这座山很多次,所以下山时他们就走得很随意,并未按照原定路线,而是沿着灌木丛中一条依稀可辨的山路而行。“路有些湿滑,有泥土的地方还能看见脚印,我们边下山边看风景。”王先生说。

18时许,天色逐渐变暗,王先生领着家人到半山腰时发现,前面的路被几块大石板挡住,他们往旁边打探,发现周边都是悬崖。更无助的是,他和家人的手机一部丢失,一部只剩一格电,其余都因电量低而关机。担心出意外,他急忙报警求助。

20分钟后,山下由远及近的警笛声让家人渐渐安定。因为没了通信工具,加之天色已暗,王先生只能和山下的民警呼喊确认位置。一个半小时后,伊滨派出所民警孙利峰和三名同事与王先生会面。

“一见面,他们就脱掉了警服包住我的孩子。民警上山时还捡到了我们丢的手机。”王先生说,当天23时,他和家人在民警的护送下安全下山。

无独有偶,66岁的市民范先生也在爬这座山时受困,他和四名朋友在山上熬了一晚后,向市红十字会神鹰救援队求助。“3日一早,十几名救援队员顾不上吃早饭就赶过来救我们。”范先生说,遇到危险处,队员们就把他背起来通过。历经数个小时,范先生和朋友终于被救下山。

【闹市区】

## 窃贼“顺”走游客挎包 市民合力“围剿”

□见习记者 陈耀玑

过街老鼠,人人喊打。6日,一名窃贼“顺”走了游客的挎包。游客发觉被偷后立即追赶窃贼并大喊求助。在追赶过程中,窃贼两次被周围的热心市民拦下,但窃贼疯狂挣扎后撞开人群弃车逃跑。

6日早,郑州的李先生带着两名朋友来我市旅游,当三人在涧西区龙鳞路中段买早餐时,李先生将装着数千元现金的挎包放在了早餐店门口的凳子上,就在他和两名朋友排队领餐时,突然听到背后有人喊“抓贼”。

“我扭头一看,一个中年男人骑一辆银色无牌踏板摩托往北跑,车把上挂着我的包。”李先生说,当时窃贼已经逃了50多米远,他和朋友赶紧

追赶并呼喊求助。此后的情况,让他和朋友心情像是坐了过山车。

李先生告诉洛阳晚报记者,窃贼没跑多远就被一名骑电动车的市民拦下。可就在他和朋友快到时,窃贼猛地加速撞开了拦路电动车,继续往北逃窜。窃贼逃窜至龙鳞路西苑路口时,又被等交通信号灯的车挡住去路,随后被赶上的市民团团围住。

当李先生和朋友赶到时,窃贼已被两名热心市民抓着胳膊摁在车上,李先生拿回了挎包并报警。见李先生报警,窃贼发疯似的挣扎撞开人群,丢下摩托车狂奔而逃。

李先生说,包里的财物并没有损失,他的两个朋友一直在夸洛阳人“给力”。

随后,民警赶到,将涉事车带回了派出所。

【出租车上】

## 陕西游客落下手机 洛阳的姐开车送还

□记者 王雨

昨日8时许,家住陕西省榆林市的吕先生坐上了离开洛阳的火车。上车前,他心中有一丝不舍。“舍不得洛阳的好风景,更舍不得洛阳的好心人。”吕先生说,他想把心中最真挚的感谢留给这座美丽的洛阳城。

2日,吕先生一家三口来到洛阳游玩。4日15时许,吕先生要去高铁龙门站送一位朋友乘车,他们在洛阳站附近乘坐了一辆车牌号为豫CT6727的出租车。他说,自己有个习惯:每次坐出租车前,他都会记下出租车的车牌号。出租车到达目的地后,他慌忙下车帮朋友提行李。送

朋友进站后,吕先生如释重负,长叹了一口气,可他一摸口袋,手机不见了!

吕先生用家人的手机拨打了自己的手机号,“嘟,嘟……”电话一直无人接听,就在他几乎要放弃时,电话那边响起了一个女子的声音:“你是刚刚坐车的人吧?你在哪儿?我把手机给你送去。”

原来,电话响起时,出租车司机发现后座上有一部三星手机,便折回高铁龙门站,将手机归还给吕先生,没等吕先生说声谢谢,她就匆匆离开了。

吕先生说,开车的是名女司机,40岁左右,他想通过《洛阳晚报》将自己未说出口的“谢谢”送给这名司机,并想知道她的名字。

【景区内】

## 老人与家人走散 民警助其“归队”

□记者 魏巍 通讯员 杨旭辉

6日傍晚,龙门石窟景区内依然游人如织。这不,年过七旬的外地游客张老太太在游玩时不慎与家人走散。幸亏巡逻民警及时发现,通过各种渠道找到了张老太太的家人。

当日19时许,龙门派出所民警董卫星和同事在龙门石窟景区内巡逻。当他们巡逻至东山白园附近时,一名身穿花色外套的老太太引起了他们的注意。“单独的老人或小孩是我们重点关注的对象。”董卫星说。

当民警上前了解情况时,老太太立即抓住民警的衣服不放,嘴角颤

抖,张着口说不出话。意识到老太太与家人走散,民警将其搀扶至附近一处岗亭内休息。当民警试图询问老太太的个人信息以帮她找家人时,对方因激动而说不出话,只是掉眼泪。

见状,民警通过电台通知景区内其他几处岗亭的值班民警,并驾驶巡逻车在景区内寻找老太太家人。

过了约20分钟,民警在龙门西山遇到了一名正在着急寻母的中年男子。经确认,此人正是老太太的儿子郭先生。原来,老太太姓张,今年71岁,山西人。郭先生带着母亲在白园游玩时,由于人多拥挤,他与母亲走散,已经找了半个多小时。